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W schemacie licytacji, jaki znamy powszechnie po otwarciu partnera 20 ! (Multi), brak jest
miejsca na licytacje rgk dwukolorowych Odpowiadajgcego.

Ten niedostatek nie przeszkadza nam dopodki nie bedziemy musieli zmierzy¢ sie z takimi
rozktadami. Zanim mi sie to przydarzy, sprobowatem sam rozwigzac ten problemem. Czy mi sie
udato? OsgdZzcie sami.

* k * % %

Nie bedziemy rujnowac istniejagcego schematu licytacji po otwarciu 20 (znajdziesz go tutaj).
Musimy do niego domontowac tylko licytacje z rekami dwukolorowymi, w sile, co najmniej
inwitu.

Mamy trzy warianty takich rak, a z kazdg licytujemy inaczej (ale przynajmniej naturalnie!):

1/ 5.0 i 5. mtodsza - licytujemy 20
2/ 5.0 i 5. mtodsza - licytujemy 20
3/ obie 5. mtodsze - licytujemy 30
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l. Rozwazmy na poczgtek przypadek /1/ - 5.0 i 5. mtodsza.

Proponuje wykorzysta¢ do konstrukcji dalszej licytacji odpowiedz 20. W naszym wydaniu ma
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ona charakter forsujacy, a partner musi od razu odpowiedziec, jaki jest jego stosunek do tego
koloru.

(pas) 2 0 !

pas ?

2BA = nie licz nawet na 2-fit 0 (czyli mam krétkos¢), nie wyklucza 4. mtodszej, np. 1-6-3-3,

1-6-(4-2)

30/0 = oto moja druga 5. partnerze, F1

w zasadzie Odpowiadajgcy powinien trafic na fit, dlatego przyjmujemy to jako zasade i
wiekszos¢ kolejnych odzywek Otwierajgcego precyzuje tylko reke z fitem;

jedyng odpowiedzig wskazujgcg na brak fitu (praktycznie 2.) takZze w zalicytowanym Kkolorze
jest powrdt na 30

30! (po 30) = fit 0 i wartos¢ w licytowanym kolorze

30 = jak w uwadze wyzej, czyli cos w rodzaju 1-6-(4-2), bez fitbw w obu kolorach partnera

30! = partnerze, mam fit w Twoim mtodszym i H [

3BA = partnerze, mam fit w Twoim mtodszym, bez warto$ci w drugim i w 0, bez entuzjazmu

40! (po 30) = mam fit w 0 i warto$¢ w licytowanym kolorze, dobra reka
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40/0 (0) = 4-fit, albo 3-fit z H, dobra reka

30 = to jest inwit na 0, signoff, mam 5-1-(4-3)

30 =mam 6.0 isinglal, GF (jezeli chcemy zainwitowac, to przechodzimy przez pytanie 2BA po
otwarciu 2 1)

30/0 = doktadnie 2.0 i najblizsza 3/4. licytowana, np. 2-6-(3-2), 2-6-(4-1)

g odzywkg pozbywamy sie mozliwosci zasygnalizowania reki silniejszej, gdyby partner miat
reke inwitujgcg z fitem [, ale za chwile wszystko sie wyjasni i bedziemy wiedzieli o co
partnerowi chodzito, wtedy mozemy sami dotoZy¢ do 4

30 (po 30) =mam 5.0 i 5.0

30 =to jestinwit na D

30 = 5.0 i jakas 5. mtodsza (po 30 wiadomo, ze to 5.0) , NF

3BA = 5.0 i 5. wdrugim mtodszym, w zasadzie signoff

30(Y) = 3.0 i dot sity

30 = signoff
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3BA! = pytanie o krétko$¢, uzgadnia [

40/0! = licytowana krétkosé

40(1) = brak krétkosci (3-6-2-2)

40/0! = pytanie o wartosci [Blackwood wytaczeniowy]

30 = 3.0 i gbra sity, z jakas krotkoscig

3BA! = pytanie o krétko$¢, odpowiadamy naturalnie 40/0!

40/0! = pytanie o wartosci [Blackwood wytaczeniowy]

3BA(!)= 3.0 i gbra sity, bez krotkosci, czyli 3-6-2-2

40/0/0! = 6.0 i licytowana krotkosc

40 = 6.0 bez krotkosci.
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Il. Teraz oméwmy przypadek /2/, czyli Odpowiadajacy ma 5.0 i 5. miodsza.

Podobnie, jak poprzednio, zaktadamy, ze partner ma 6. w drugim kolorze, czyli 6.0.

Ta sama filozofia - licytujemy swdj kolor - 20. Co bedzie dziato sie dalej? Niestety, mamy tu
mniejszy komfort, bo 20 jest obowigzkowe, wiec partner nam nie powie, jaki jest jego stosunek
do kierébw. To my musimy powiedzie¢, co mamy w karcie - licytujemy swoj drugi kolor.

(pas) 2 0 !

pas 20 pas ?

2BA! = teraz partner sie dowiaduje, ze mamy sktad 5-5 z 5.0

30/0/0 = najblizsza 3/4. licytowana, np. 6-2-(3-2), 6-2-(4-1) ale takze 6-1-3-3

30/0/0 = wiasny kolor 6+, signoff

poniewaz w przypadkull 10 wybralismy inng, zdecydowanie mniej ambitng droge niz forujgce
30 ! (o tym w koncowej czesci artykutu) to naleZafto tej wersji
przyznac znaczenie stabsze
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30 = inwit

3BA = NF
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lll. Wreszcie przypadek /3/ - Odpowiadajacy ma silne 5.0 i 5.0.

Tym razem nie mozemy ryzykowac, ze partner spasuje na 20. 20 tez nas raczej nie urzadza.
Nasz sktad jednoznacznie sprzeda nastepujgca sekwencja, z wykorzystaniem forujgcej
odpowiedzi 30 I

(pas) 2 0 !
F
pas 3 0 !
pa:
pas ?

400 = jestem staby, ale mam tutaj jakis fit albo jego cien, NF

41 zalicytujemy juz z 6-3-2-2, ale za to 4] obiecuje juz 3-fit
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40/0 = dobry kolor wiasny, propozycja kontraktu

4BA = fit przynajmniej w jednym mtodszym i 2 asy

50 = pasuj albo popraw, koncéwka wystarczy

50! = pytanie o krotkosé

50/0 = dobry fit i gbra otwarcia, ale tez jakis A z boku i K w mtodszym
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Tyle z rekami dwukolorowymi. W tej sytuacji doprecyzujmy jeszcze, co znaczg dwie inne
odpowiedzi:

30! = sztuczna silna odpowiedz (GF) — gdy chcemy pokazaé swaj kolor 6+, a nie pytag;

30! = Otwierajacy licytuje to obowigzkowo

Odpowiadajgcy pokazuje teraz swdj kolor naturalnie: 31, 31, 40, 4]
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30 = pozostaje nam uktad 5.0 przy braku fitul, GF - reka typu 5-1-(3-4), chcemy gra¢ 3BA lub
41.

{icomments on}
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